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 VERBALE N.   4
SEDUTA DEL   10/09/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituziona-
li)

L’anno 2024 (duemila ventiquattro) il giorno 10 (dieci) del mese di settembre, la Commissio-
ne Prima è  convocata alle ore 10:30, presso la Sala Firenze Capitale al terzo piano di Palazzo
Vecchio secondo quanto previsto: dall'art. 23 - in sede referente - per trattare il seguente ordi -
ne dei lavori:

 Comunicazioni del Presidente; 
 Illustrazione da parte della Direttrice delle Risorse Finanziarie, D.ssa Francesca Cassan-

drini, del Bilancio del Comune di Firenze: tempi e modi del suo sviluppo; 
 Approvazione verbale precedente seduta;
 Varie ed eventuali.

Per la segreteria di commissione è  presente:   Cristina Ceccarini

È  presente la Direttrice delle Risorse Finanziarie, D.ssa Francesca Cassandrini.

Alle ore 10:30 sono presenti le/i Consigliere/Consiglieri: Balli, Chelli, Arciprete, Fratini, Gior-
getti, Grazzini, Mori, Palagi, Ricci, Sirello.
Alle ore 10:39 è  presente il Consigliere: Bambagioni.
Alle ore 10:40 è  presente la Consigliera: Innocenti in sostituzione del Consigliere: Armentano.

Assume la presidenza Cristiano Balli in qualità  di Presidente e accerta la  presenza delle/dei
Consigliere/Consiglieri: 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Cristiano Balli
Vicepresidente Matteo Chelli
Componente Caterina Arciprete
Componente Nicola Armentano Alessandra Innocenti
Componente Paolo Bambagioni
Componente Massimo Fratini
Componente Fabio Giorgetti
Componente Francesco Grazzini
Componente Marzio Mori
Componente Dmitrij Palagi
Componente Enrico Ricci

Componente Angela Sirello
Il Presidente apre la seduta alle ore 10:40 essendo presente il numero legale.
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Il  Presidente  Cristiano  Balli  mette  sul  tavolo  di  lavoro  il  verbale  della  seduta  precedente
affinché  le e i componenti la Commissione possano prenderne visione

La Commissione tratta il seguente argomento:  Bilancio del Comune di Firenze: tempi e modi
del suo sviluppo.

Dopo i saluti e una breve introduzione da parte del Presidente di Commissione,  prende la
parola  la  D.ssa  Cassandrini  per  fare  un  quadro  generale  sul  ciclo  di  approvazione  dei
documenti  programmatici  (DUP;  bilancio  di  previsione  e  variazioni  di  bilancio;  nota  di
aggiornamento  al  DUP;  rendiconto  di  gestione  e  bilancio  consolidato)  di  competenza  del
Consiglio comunale.

Alle ore 10:49 lascia la seduta il Consigliere: Giorgetti.

Per  precisazioni,  osservazioni  e  domande  chiedono  di  intervenire  nell’ordine  le/i
Consigliere/Consiglieri: Chelli, Arciprete, Grazzini, Balli, Fratini, Innocenti, Ricci.

Alle sollecitazioni degli interventi di cui sopra risponde la D.ssa Cassandrini.

Chiusa  la  discussione,  il  Presidente  Cristiano  Balli  passa  al  seguente  punto  all’ordine  del
giorno: approvazione del verbale della precedente seduta.
 Il verbale visionato dalle e dai presenti viene approvato.

Il Presidente Cristiano Balli chiude la seduta alle ore 12:56.

Alla chiusura della seduta erano presenti le/i Consigliere/Consiglieri: 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Cristiano Balli
Vicepresidente Matteo Chelli
Componente Caterina Arciprete
Componente Nicola Armentano Alessandra Innocenti
Componente Paolo Bambagioni
Componente Massimo Fratini
Componente Francesco Grazzini
Componente Marzio Mori
Componente Dmitrij Palagi
Componente Enrico Ricci

Componente Angela Sirello

Alla seduta hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/Consiglieri:
CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Cristiano Balli
Vicepresidente Matteo Chelli
Componente Caterina Arciprete
Componente Nicola Armentano Alessandra Innocenti



Componente Paolo Bambagioni
Componente Massimo Fratini
Componente Fabio Giorgetti
Componente Francesco Grazzini
Componente Marzio Mori
Componente Dmitrij Palagi
Componente Enrico Ricci

Componente Angela Sirello
 La Segretaria                                                                                                          Il Presidente
Cristina Ceccarini*                                                                                                 Cristiano Balli**

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 26/09/2024

(*) (**) Il  presente documento è  stato sottoscritto in modalità  autografa ed è  conservato in
originale c/o gli uffici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale.


